

#### 10.4. Modul de lucru

Nr. crt.	Etapa	Descrierea operațiunilor
1.	<b>Transmiterea procedurii către unitățile de învățământ din județ și candidați.</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• ISJ Vaslui afișează extrasul din procedură cu graficul, termenii și condițiile în care se poate realiza vizualizarea lucrării de către un candidat, pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Vaslui, <a href="http://www.isj.vs.edu.ro">www.isj.vs.edu.ro</a> → Managementul Resuselor Umane → Concurs titularizare, după afișarea rezultatelor finale.</li></ul>
2.	<b>Modalitatea de vizualizare a lucrărilor de către candidați</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• După afișarea rezultatelor finale, candidații pot solicita comisiei județene de organizare și desfășurare a concursului să își vadă lucrarea, fără ca, în urma vizualizării, să obțină reevaluarea lucrării și/sau modificarea notelor acordate.</li><li>• Candidații care doresc să își vizualizeze propria lucrare transmit o solicitare (conform anexei nr. 1) pe adresa de email <a href="mailto:titularizarevs@gmail.com">titularizarevs@gmail.com</a>, <b>în perioada 27.07.2023-31.07.2023 (până la ora 13.00)</b></li><li>• Președintele comisiei județene de organizare și desfășurare a concursului în care candidatul a susținut proba scrisă solicită președintelui comisiei județene/a municipiului București de organizare și desfășurare a concursului la nivelul căruia și-a desfășurat activitatea centrul de evaluare o copie conform cu originalul a lucrării/lucrărilor, în format scanat, transmisă prin suport digital, cu informarea Direcției Generale Învățământ Preuniversitar din cadrul Ministerului Educației.</li><li>• Comisia județeană de organizare și desfășurare a concursului va afișa graficul de vizualizare a lucrărilor pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Vaslui, <a href="http://www.isj.vs.edu.ro">www.isj.vs.edu.ro</a> → Managementul Resuselor Umane → Concurs național 2023.</li><li>• <b>Vizualizarea lucrării se va realiza în perioada 11.09.2023-22.09.2023</b>, în prezența candidatului și a membrilor comisiei județene de organizare a concursului. Candidatul se va prezenta având asupra lui CI/BI/adeverință de identitate.</li><li>• Pe durata vizualizării lucrărilor scrise, candidaților li se aduce la cunoștință că scopul procedurii este acela de a constata aspecte privind integritatea lucrării în formatul predat de aceștia și asumat prin semnătură în procesul-verbal și că, în timpul și după parcurgerea acestei proceduri, nu li se permite fotografierea/fotocopiarea lucrării, nu li se eliberează copii ale lucrării și nu li se modifică nota obținută. În sensul acesta candidații vor semna un proces verbal (Anexa nr. 2).</li></ul>